
Človek ne sme živeti samo v eno smer
»Človek mora živeti v skupnem horizontu, kajti

povsod lahko nekaj biješ, dojameš, razmišljaš, vedno
lahko nekaj prispevaš«. S temi besedami in z živ-
Ijenjskim izročilom, ki smo ga uporabili za naslov
tega prispevka, se je naš Ciril Stanič zahvalil pred-
jscdniku skupščine in predsednikom izvrenega sveta
ter družbenopolitičnih organizacij občine, za voščila
ob svojem 80. rojstnem dnevu. Cil, veder, pol idej,
preudamih misli in življenjskih spoznanj je tudi to-
krat razgrnil pred nas vso paleto naertov, ki oslajajo
tako kot on sam, zvesti hitrejšemu in enakopravnej-
šemu razvoju naša družbenopolitične skupnosti.

Težko je v nekaj besedah strniti tako bogato, tako
ustvarjalno in še vedno tako kreativno pot tovariša
Cirila. Mnogi ga poznajo kot neumornega delegata
(še preje odbornika), člana številnih skupščinskih
komisij, strokovnjaka za vprašanja gradbenih in ko-
munalnih dejavnosti, še posebej razvoja ljubljanske
cestne mreže, Ljubljanskega barja, najdemo ga pri
snovalcih in graditeljih športnega letališča, še vedno
redno telovadi v trnovskem Partizanu (bil je pobu-

dnik izgradnje doma in dolgoletna »duša« društva)
in je tudi sicer aktivni telesnokultumi delavec, in še
bi lahko naštevali. Navsezadnje pa ga mnogi naši
bralci poznajo tudi s strani Naše komune, kateri
ostaja zvest s številniini prispevki.

»V imcnu naše družbenopolitične skupnosti, vam
ob jubileju tovariš Stanič, izrekamo polno zahvalo za
vse kar ste prispevali za naš razvoj, v dobrobiti naših
občanov in vseh nas, ki gremo po vaši poti, za vsa
tista prizadevanja, ki ste jih nesebično razdajali.
Znanje, aktivnost in živahnost, ki se prepletajo v
vašetn delu so obrodile sadove. Vaša velika vrlina je
bili tudi to, da ste znali ob pravih trenutkih kritično
opozarjati in ob dobrih rezultatih tudi pohvaliti. Z
razpravami kot so vaše, lahko ženemo stvari naprej,
saj o njih razmišljamo in skušamo premakniti stvari
na bolje.

Iskreno vam čestitam in vam želim veliko osebne
sreče in zadovoljstva,« je dejal predsednik skupščine
Maks Klanšek.


